
UNAF 86 
 

Réunion du 17 septembre 2021 

Procès-verbal n° 1 

 

Coprésidence :  MM. RIVIERE, MAINGUENEAU 

 

Présents :    MM. AUBINEAU, BOUCHET, FAVARD, GALLAS, GALLOT, PARNAUDEAU, 

POHIN. 

 

Excusés :   MME AUBOURG ; 

MM. AUGER, DUPUIS C., DURAND, BRUNETEAU, GROLLEAU, LAVAUD, 

TRUTON. 

 

Invité :    MM. DUPUIS Bruno (Président de la CDA) 

 

 

      *** 
Approbation du Procès-verbal du 25 juin 2021  

 

      *** 

INFORMATIONS DU COPRESIDENT 
 

 Patrick RIVIERE remercie les membres du Comité Directeur présents et rappelle quelques 

consignes de la réunion en présentiel afin de se conformer au protocole sanitaire, en appliquant les gestes 

barrières. 

 Il rappelle aussi le devoir de réserve des adhérents sur les réseaux sociaux (FB, Messenger, Twitter, 

etc.) et autre (Mail). Dans la mesure ou un adhérent est en contradiction avec une décision de la Section 

Départementale, Section Régionale et UNAF NATIONALE, il est préférable d’en informer les coprésidents, 

et d’en débattre. Nous devons tous être force de proposition et sommes à l’écoute de tous pour échanger. 

CIVILITES  
 

Félicitations 
Le Comité de Direction félicite : 

           ► Sébastien AUBINEAU pour sa nomination au poste de Président de la CDPA          
Rétablissement 
Le Comité de Direction souhaite un prompt rétablissement à :  

 ►  Toutes les personnes qui ont été touchées par le coronavirus et autres soucis de santé. 

 ►  Benoit VANSWISBERGHE 

 ►  Elina PLAINCHAMP  
Condoléances  
Le comité Directeur présente ses sincères condoléances à : 

 ► Gilles GROLLEAU pour le décès de sa petite fille 
Remerciements 

 ► Alice AUBOURG remercie le CD pour la remise d’une gerbe à l’église d’Archigny, suite au décès 

de son papa. 
Patrick RIVIERE était présent ainsi que des adhérents. 
 ► Les partenaires suivants pour les calendriers UNAF : 
-IDEFIXE : MIGNE AUXANCES Création Graphique, Sérigraphie  
-SAS HOME ENERGY SERVICES : MIGNALOUX BEAUVOIR Plomberie, Chauffage etc. 
-AUX DELICES DES PAINS : ST PIERRE DE MAILLE Boulangerie/Pâtisserie  
-ESPACE MOTOCULTURE : CHAUVIGNY 
 ► Morgane CHIGNARD mutée dans un autre département. Nous lui souhaitons une belle réussite 

dans sa vie professionnelle. 
 ► Simon BO, Michel COUSIN, Axel ANGIBAUD, Pierre CHEMET : Arrêt de l’arbitrage. 

 

 



ADHESIONS  
  

 ► 109 adhésions de la saison 2020/2021 ont été prorogées pour la saison 2021/2022 (Décision du 

CDN UNAF NATIONALE).  Chaque adhérent a été avisé de cette prolongation. 
      20 adhésions supplémentaires ont été enregistrées à ce jour.  
Remerciements aux membres du Comité Directeur qui ont représenté l’UNAF : Tournoi du Futuroscope, 

Examen test physique Ligue, matchs amicaux, matchs Coupe de France pour récupérer les adhésions. 

           

 ► POWERPOINT UNAF 

   Powerpoint de l’UNAF pour la F.I.A. (Formation Initiale de l’Arbitrage) 
En accord avec Sébastien AUBINEAU, Président de la CDPA et Chargé de mission de la LFNA, la 

présentation du PPT sera diffusée lors de la formation administrative (FMI, Portails des officiels etc.) 

            

TRESORERIE 
   

 ► En l’absence de notre trésorier Gilles GROLLEAU, pour raison familiale, et Ludovic AUGER pour 

raison professionnelle. Patrick R. nous fait état des mouvements sur le compte (Solidarité, Enregistrement 

des nouvelles adhésions, vente des deux jeux de drapeaux SIGNAL BIP.) 
 

 Un courrier de demande de subvention auprès du Crédit Agricole a été transmis le 27 juillet 2021 qui 

est en attente de réponse. 

  

REUNIONS 
 SECTION REGIONALE UNAF NOUVELLE-AQUITAINE 

 

 ► Samedi 03 juillet 2021 : Assemblée Générale Elective à BOULAZAC ISLE MANOIRE (24) : 

Patrick RIVIERE présent ; Jonathan MAINGUENEAU excusé. 

 ► Mardi 13 juillet 2021 : Réunion de bureau en visioconférence. Patrick RIVIERE présent 

 ► Lundi 06 septembre 2021 : Réunion de bureau en visioconférence. Patrick RIVIERE présent 

  

ASSEMBLEE GENERALE UNAF 86 
 

 ► L’Assemblée Générale Ordinaire aura lieu le samedi 09 octobre 2021 à 10H00, au Club de 

l’U.E.S..MONTMORILLON, stade Jean RANGER, 29 rue du Terrier Blanc à MONTMORILLON. 
Accueil à partir de 9h30, début de l’AG Ordinaire à 10h, suivi d’un buffet. 
Remerciements à Ludovic AUGER qui a effectué les démarches administratives auprès de son club pour la 

mise à disposition de la salle du club house et de l’intendance. 
 Un lien DOODLE (sondage) sera transmis par le secrétariat administratif du District pour la 

participation à cette A.G. 
Ce sondage, permettra de faire un état de la présence à cette réunion, auprès des adhérents ainsi qu’à tous 

les arbitres non unafistes, et les présidents de commission du District. 

  

JURIDIQUE ET DISCIPLINE 
 

 ► Juridique : Dossier Fabrice MIGNON portant sur les intérêts civils qui avait été reporté plusieurs 

fois. Le dossier est clos. Prise de contact avec Maitre FARINE qui procédera au recouvrement des sommes 

allouées. 

 

 

 

 

 

 



STATUTS UNAF 86 
 
Les statuts de l’UNAF 86 à modifier ne seront pas présentés lors de l’AG Ordinaire du 09/10/2021 

par manque d’information concernant l’article 13 (fonctionnement du comité directeur : adhésion et juridique) 

et l’article 23 (devoir des adhérents). Ils seront présentés lors de l’AG Extraordinaire de la saison 2022/2023. 
 

 

MALLETTES ARBITRES 
  

► 43 mallettes ont été distribuées aux arbitres adhérents de la saison 2020/2021, Remerciements aux 

membres du Comité Directeur qui ont procédé à la remise lors du tournoi du Futuroscope, Examen test 

physique Ligue, matchs amicaux, matchs Coupe de France etc....  Le reste des mallettes sera distribué lors 

des différentes manifestations (AG, Réunion de début de saison des arbitres, écoles d’arbitrage, tests 

Physiques District, etc.) 

 ►Les nouveaux adhérents pour la saison 2021/2022 recevront aussi une mallette. 

 ►Nous remettrons des mallettes aux arbitres présents, le vendredi 24 septembre 2021 lors de la 

réunion de début de saison des arbitres à la FAC des Sports à POITIERS.  
 

MEDAILLES  
 

 MEDAILLES (NATIONALE et REGIONALE)  
En raison de la pandémie, les médailles de la saison 2019/2020 n’ont pu être remises. 
En accord avec Bruno DUPUIS, président de la CDA, nous remettrons les médailles aux récipiendaires 

présents (saison 2019/2020, saison 2020/2021), le vendredi 24 septembre 2021 lors de la réunion de début 

de saison des arbitres à la Faculté des Sciences et du Sport à POITIERS. 
Le reliquat sera remis lors de l’Assemblée Générale Ordinaire ou lors d’autres manifestations. 
 

SOUS-COMMISSIONS 
         

 ► Pôle Partenariat : Un débat s’instaure sur un projet d’achat de maillots ou survêtements avec le 

logo UNAF 86. 
 Florent et Jonathan vont se rapprocher des partenaires et des boutiques de sport afin de formaliser 

ce projet. 
 ► Pôle Evènementiel :  
 François Dominique HERAULT, (adhérent), directeur de L’ANNEX de Châtellerault, propose de 

multiples activités pour satisfaire nos envies et nous faire vivre les plus belles expériences dans ses salles 

de sport. LE FOOT EN SALLE. 

 Nous allons nous mettre en relation avec François Dominique pour prévoir une date et inviter les J.A 

dans un premier temps et ensuite les Seniors.  

DIVERS 
  

 ►BOUTIQUE UNAF 
 

Drapeaux Signal BIP : Les 2 jeux de drapeaux SIGNAL BIP ont été achetés par nos arbitres et remis aux 

intéressés. 

 
Sac à chaussures :  En stock, 32 sacs à chaussures : 10€ l'unité. 
Contacter Patrick RIVIERE pour toute commande. 

 

 ►TESTS PHYSIQUES : Stade ST NICOLAS : 

 
Seront présents pour aider la CDA dans la mise en place et le déroulement des tests. 
21/09/21 : Florent FAVARD, Patrick GALLOT 
23/09/21 : Ludovic BRUNETEAU, Patrick GALLOT, Patrick RIVIERE 



02/10/21 : Albert BOUCHET, Ludovic BRUNETEAU, Pascal PARNAUDEAU 
 

Sébastien AUBINEAU, président de la CDPA, nous informe des différents stages initiés par cette 

commission : Formation Initiale en Arbitrage au CREPS de BOIVRE, examen et formation administrative des 

arbitres stagiaires, intervention dans les clubs en infraction avec le Statut de l’arbitrage. 
 

Bruno DUPUIS, président de la CDA, nous informe du nombre d’arbitres engagés qui ont validé leurs 

dossiers et des travaux initiés par cette commission. 
 

 

 

PLANNING DES DIFFERENTES REUNIONS 
 

 ► Samedi 25 septembre 2021 à l’Atelier, 10 rue du clos marchand à POITIERS à 9h. 
Réunion du Comité Directeur de la Section Régionale UNAF Nouvelle-Aquitaine. 
Accueil à partir de 08h15. 

► Prochaine réunion de bureau : Date à définir 

► Prochaine réunion du Comité Directeur : Date à définir 

Fin de la réunion : 20H30 

  
Le Secrétaire de séance                                                   Les Coprésidents 
 

Florent FAVARD        Patrick RIVIERE et Jonathan MAINGUENEAU 

      


